
ESTADO DE SERGIP E 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R LEGISL A TIVO 

ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 16 DE AGOSTO 2022 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezesseis (16) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JARDIEL 
VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA. 
Ausentes os vereadores GIVALDO ALVES e ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 36ª Sessão Ordinária do dia 30 de junho 
de 2022; Indicação nº 023/2022 do vereador Acácio Temóteo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Justificou a sua ausência na última sessão, onde esteve acompanhando a 
sua esposa ao hospital, a qual sofreu um acidente. Agradeceu a todos pelas orações e ligações em apoio. 
Solicitou dos órgãos municipais para fazer o reparo na estrada do povoado Campanha, onde todos os carros 
que estavam passando, caminhões, ônibus, estavam ficando atolados, devido as poças de lama. Disse que 
pediu para colocar piçarra no local e não foi feito. Agradeceu aos pares por votar nos projetos. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Justificou a sua indicação, solicitando ao poder executivo através da secretaria 
de educação, esporte e lazer que possa estar fazendo os reparos necessários na quadra poliesportiva do nosso 
município. Disse que conversou com o secretário e o mesmo falou que já estava previsto a reforma de todas 
as escolas do nosso município, e também que será incluso essas melhorias na quadra. Desde já agradeceu ao 
secretário e ao diretor de esportes Saulo, o qual disse que já vinha cobrando para que isso fosse feito. 
Comentou também sobre a inaugurado o Estádio Arnaldão, disse acreditar que até o fim de setembro seria 
inaugurado. Desejou melhoras para esposa do vereador Josivaldo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Comentou que uma mãe de família pediu para o mesmo cobrar a falta dos 
ônibus escolares no povoado mangabeira, se era pela reforma do calçamento, que que já estava passando 
carros grandes no local, próximo a igreja do povoado. Cobrou que os médicos da clínica atendam também as 

pessoas dos povoados, pediu para que o gestor mude um pouco essa forma de atendimento. Cobrou sobre a 
indicação, que nas salas de aulas tenha professor para atender as crianças autistas, pois era lei. Agradeceu a 
todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 009/2022, aprovado por unanimidade 
em segunda discussão; Projeto de Lei nº 010/2022, aprovado por unanimidade em segunda discussão; Projeto 
de Lei nº 011/2022, aprovado por unanimidade em segunda discussão; Projeto de Lei nº 012/2022, aprovado 
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por unanimidade em segunda discussão; Projeto de Lei nº 013/2022, aprovado por unanimidade em segunda 
Discussão; Projeto de Lei nº 014/2022, aprovado por unanimidade em segunda discussão. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 16 de agosto de 2022. 
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